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Gdańsk, dnia 1 sierpnia 2022 r. 

 
D10.251.50.E.2022 

 
 

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ 
 O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 
Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia 

przekraczającej progi unijne, o jakich stanowi art. 3 ust. 2 pkt 1 ustawy Pzp, pn.: 

 

Dostawa endosonografu (EUS)  

wraz z torem wizyjnym, endoskopami giętkimi i diatermią endoskopową 

 
W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia 

w następujący sposób: 

 

Pytanie 1:  Dotyczy projektu umowy § 6 ust. 4   

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie istniejącego zapisu na zapis następującej treści:  

„Jeżeli podczas odbioru okaże się, że wadliwe są części składowe lub cały przedmiot umowy, to odpowiednio, 

wadliwe części składowe przedmiotu zamówienia lub cały przedmiot zamówienia podlega wymianie na wolny od 

wad w terminie 5 dni roboczych od daty uznania reklamacji  za zasadną przez Wykonawcę. Wykonawcy 

przysługują 4 dni robocze od zgłoszenia reklamacji na jej  rozpatrzenie. Brak odpowiedzi na zgłoszenie 

Zamawiającego przyjęte  zostanie jako uznanie reklamacji. W okresie gwarancji sprzęt będzie dostarczany do 

autoryzowanego serwisu Wykonawcy  na koszt Wykonawcy” 

Odpowiedź: W powyższym zakresie projekt umowy bez zmian. 
 

Pytanie 2:  Dotyczy projektu umowy § 6 ust. 8  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie istniejącego zapisu na zapis następującej treści:  

„Wykonawca w okresie gwarancji, w przypadku trzykrotnej uzasadnionej reklamacji tej samej istotnej części  

urządzenia wymieni tę część na nową w terminie 10 dni roboczych od daty zgłoszenia trzeciej reklamacji, 

a w przypadku 5 uzasadnionych reklamacji wymieni urządzenie na nowe w terminie 10 dni roboczych od daty 

zgłoszenia piątej reklamacji tej samej istotnej części. Reklamacje będą zgłaszane pisemnie na adres wskazany 

w umowie lub faksem na numer wskazany w ust. 7 lub e - mailem na adres wskazany w ust.7” 

Odpowiedź: Zgodnie ze zmienionym projektem umowy. 
 

Pytanie 3: Dotyczy projektu umowy § 6 ust. 10  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przystąpienie do naprawy wady/usterki sprzętu zgłoszonej w okresie gwarancji 

w terminie do 4 dni roboczych od dnia złożenia zgłoszenia bądź w przypadku zaistnienia obiektywnych przesłanek 

od dnia dostarczenia urządzenia do serwisu (przesyłką kurierską na koszt Wykonawcy) ? 

Odpowiedź:  Zgodnie ze zmienionym projektem umowy. 
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Pytanie 4: Dotyczy projektu umowy § 6 ust. 11  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na zapis następującej treści: 

„Zgłoszona w trybie określonym w ust. 10 wada/usterka winna być usunięta w terminie do 8 dni roboczych od 

momentu przystąpienia do naprawy, z zastrzeżeniem ust. 12”. 

Odpowiedź: W powyższym zakresie projekt umowy bez zmian. 
 

Pytanie 5: Dotyczy projektu umowy § 6 ust. 12 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę istniejącego zapisu na zapis następującej treści: 

„Jeżeli dla usunięcia wady/usterki zgłoszonej w trybie określonym w ust. 10 konieczne jest sprowadzenie części 

zamiennych spoza granic Polski, wada/usterka usunięta być winna w terminie 21 dni roboczych od dnia 

przystąpienia do naprawy i stwierdzenia konieczności sprowadzenia części z zagranicy”. 

Odpowiedź: Zgodnie ze zmienionym projektem umowy. 
 

Pytanie 6: Dotyczy projektu umowy § 6 ust. 13  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie istniejącego zapisu na zapis następującej treści: 

„W przypadku, gdy naprawa potrwa dłużej niż 8 dni roboczych Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia 

w tym terminie sprzętu zastępczego, na swój koszt, o parametrach i właściwościach nie niższych niż sprzęt 

naprawiany”. 

Odpowiedź:  W powyższym zakresie projekt umowy bez zmian. 
 

Pytanie 7: Dotyczy projektu umowy § 6 ust. 15  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby każda naprawa gwarancyjna trwająca powyżej 8 dni roboczych powodowała 

przedłużenie okresu gwarancji o czas przestoju urządzenia spowodowanego naprawą? 

Odpowiedź:. W powyższym zakresie projekt umowy bez zmian. 
 

Pytanie 8: Dotyczy projektu umowy § 6 ust. 19  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie dostępności części zamiennych do 8 lat? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, zgodnie ze zmienionym projektem umowy. 
 

Pytanie 9: Dotyczy projektu umowy § 7 ust. 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie istniejącego zapisu na zapis następującej treści: 

„Czynność prawna mająca na celu zmianę wierzyciela może nastąpić po wyrażeniu zgody przez Zamawiającego. 

W szczególności Zamawiający zastrzega, że wierzytelności przysługujące Wykonawcy w związku z wykonaniem 

niniejszej umowy nie mogą być przenoszone na osoby trzecie bez zgody Zamawiającego. Zgody takiej nie można 

bezpodstawnie odmówić”. 

Odpowiedź: W powyższym zakresie projekt umowy bez zmian. 
 

Pytanie 10: Dotyczy projektu umowy § 8 ust.2, ust. 3 i ust. 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych odpowiednio z 0,2% na 0,1%? 

Odpowiedź: W powyższym zakresie projekt umowy bez zmian. 
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Pytanie 11: Dotyczy projektu umowy § 4 ust.1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 42 dni kalendarzowych? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, zgodnie ze zmienionym projektem umowy. 
 

Pytanie 12: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ), pkt.4 tabeli: 

Czy Zamawiający dopuści sprzęt fabrycznie nowy z datą produkcji 2021r? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmienionym OPZ. 
 

Pytanie 13: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Aparat USG -1 szt. pkt. 15 

Czy Zamawiający dopuści Aparat USG z możliwością regulacji położenia monitora prawo/lewo, góra/dół, 

pochylenie, ale bez regulacji przód/tył? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmienionym OPZ. 
 

Pytanie 14: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Aparat USG -1 szt. pkt. 21/7 

Czy Zamawiający dopuści Aparat USG bez funkcji doppler ciągły CW? 

Uzasadnienie: Głowica echoendoskopu (EUS) nie wykorzystuje ww. funkcji, a funkcja ta znacznie podniesie cenę 

aparatu. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmienionym OPZ. 
 

Pytanie 15: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Aparat USG -1 szt. pkt. 34 

Czy Zamawiający dopuści Aparat USG z funkcją eksportowania na nośniki przenośne bez załączenia przeglądarki 

DICOM? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 16: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Aparat USG -1 szt. pkt. 35 

Czy Zamawiający dopuści Aparat USG z napędem CD/DVD bez automatycznego dogrywania przeglądarki DICOM 

do nagrywanych badań? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmienionym OPZ. 
 

Pytanie 17: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Aparat USG -1 szt. pkt. 44 

Czy zakup licencji na podłączenie do systemu PACS jest po stronie Zamawiającego czy Oferenta? 

Odpowiedź: Zakup licencji na podłączenie do systemu PACS jest po stronie Zamawiającego. 
 

Pytanie 18: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) – Wideogastroskop ultrasonograficzny -1 szt. pkt. 52 

Czy Zamawiający dopuści wideogastroskop ultrasonograficzny o średnicy zewnętrznej sondy 12,8 mm oraz 

średnicy końcówki 14,3 mm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmienionym OPZ. 
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Pytanie 19: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Wideogastroskop ultrasonograficzny -1 szt. pkt. 58 

Czy Zamawiający dopuści wideogastroskop ultrasonograficzny z funkcją identyfikacji endoskopu (typ urządzenia, 

numer seryjny endoskopu) przez każdy posiadany przez Zamawiającego procesor tj. Pentax EPK-I, EPK-i5000, EPK-

i7000, EPK-i7010 oraz funkcją licznika podłączeń aparatu do weryfikacji tylko na procesorach serii EPK-i7000 oraz 

EPK-i7010? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 20: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) – Wideogastroskop diagnostyczno-zabiegowy -4 szt. pkt. 69 

Czy Zamawiający dopuści wideogastroskop diagnostyczno-zabiegowy z funkcją identyfikacji endoskopu (typ 

urządzenia, numer seryjny endoskopu) przez każdy posiadany przez Zamawiającego procesor tj. Pentax EPK-I, EPK-

i5000, EPK-i7000, EPK-i7010 oraz funkcją licznika podłączeń aparatu do weryfikacji tylko na procesorach serii EPK-

i7000 oraz EPK-i7010? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 21: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Wideokolonoskop diagnostyczno-zabiegowy - 3 szt. pkt. 81 

Czy Zamawiający dopuści wideokolonoskop diagnostyczno-zabiegowy z funkcją identyfikacji endoskopu (typ 

urządzenia, numer seryjny endoskopu) przez każdy posiadany przez Zamawiającego procesor tj. Pentax EPK-I, EPK-

i5000, EPK-i7000, EPK-i7010 oraz funkcją licznika podłączeń aparatu do weryfikacji tylko na procesorach serii EPK-

i7000 oraz EPK-i7010? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 22: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Wideoduodenoskop - 2 szt. pkt. 93 

Czy Zamawiający dopuści wideoduodenoskop z funkcją identyfikacji endoskopu (typ urządzenia, numer seryjny 

endoskopu) przez każdy posiadany przez Zamawiającego procesor tj. Pentax EPK-I, EPK-i5000, EPK-i7000, EPK-

i7010 oraz funkcją licznika podłączeń aparatu do weryfikacji tylko na procesorach serii EPK-i7000 oraz EPK-i7010? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 23: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Monitor medyczny Full HD min. 26’’ - 2 szt. pkt. 107 

Czy Zamawiający dopuści monitor medyczny wejściami/wyjściami wg. poniższej konfiguracji? 

DVI 1x wejście 1x wyjście 

HDMI  1x wejście 

3G/HD-SDI 1x wejście, 1x wyjście 

S-Video 1x wejście 

VGA 1x wejście 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 24: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) - Monitor medyczny Full HD min. 26’’ - 2 szt. pkt. 109 

Czy Zamawiający dopuści monitor medyczny z funkcjami PIP, POP bez funkcji FLIP? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmienionym OPZ. 
 

Pytanie 25: Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ (OPZ) – Pozostałe Wymagania - pkt. 125 

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia znacznika RFID do komunikacji z modułem EndoScan w celu  
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przypisania endoskopu do procesu mycia i dezynfekcji? 

Uzasadnienie: Zamawiający posiada myjnie-dezynfektory serie ETD firmy Olympus. Tylko ten producent może 

dostarczyć oryginalne znaczniki RFID i skonfigurować je z posiadanym systemem EndoScan. 

Odpowiedź: W powyższym zakresie OPZ bez zmian. 
 

 

Na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający 

modyfikuje treść SWZ w następujący sposób: 

1) § VIII TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA otrzymuje następujące brzmienie: 

„Dostawa Sprzętu Medycznego odbędzie się najpóźniej w terminie 42 dni kalendarzowych od dnia podpisania 

umowy. Szczegółowe informacje dot. terminów realizacji zamówienia zawarte są w projekcie umowy (zał. nr 5 

do SWZ). 

 

W związku z powyższymi odpowiedziami oraz wprowadzonymi zmianami Zamawiający modyfikuje treść 

SWZ i załącza zaktualizowane załączniki. Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia  i zmiany SWZ stanowią integralną 

część SWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.  

Zamawiający wyznacza nowy termin składania ofert tj. 16.08.2022 r. godz. 10:00. Otwarcie ofert w tym 

samym dniu o godz. 11:00. Termin związania ofertą: 13.11.2022 r.             

Z poważaniem 

Wiceprezes ds. ekonomicznych 

Piotr Wróblewski 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki: 
- Sprostowanie, ogłoszenie zmian 
- Zał. nr 1 do SWZ– Opis Przedmiotu zamówienia (po zmianie) 
- Zał. nr 5 do SWZ – Projekt umowy (po zmianie) 
 
 
Sporządziła: Ewa Dudziak - Sekretarz Komisji Przetargowej 


